
Pytania i odpowiedzi 

Pytanie 1 

Czy w przypadku plakatów formatu B2 jest dopuszczalny format 480x680mm, który 

stosuje się w większości drukarni i uznawany jest za standardowy wymiar tego 

plakatu? 

Odpowiedź: Tak, akceptujemy format B2 480x680mm, po obcięciu. 

 

Pytanie 2 

Mam pytanie w związku z zamieszczonym ogłoszeniem. Jest podana duża ilość 

usług w okresie roku. Nie ma osobnej rubryki, więc zakładam że transport należy 

uśrednić w cenach. 

Odpowiedź: Tak, dostawę do siedziby zamawiającego należy wkalkulować w cenę. 

 

Pytanie 3 

Czy jest Pani w stanie w przybliżeniu oszacować ile wysyłek jest w skali roku 

najczęściej? Czy zamówienia bywają łączone czy z reguły każdy plakat / ulotki są 

zamawiane osobno? 

Odpowiedź: Zamawiane bywają razem afisze miesięczne B1 i foldery repertuarowe 

miesięczne. Pozostałe druki osobno. W 2023 roku było około 30 wysyłek. 

 

Pytanie 4 

Dla którego nakładu należy podać cenę przy dwóch pozycjach Przedmiotu 

zamówienia (pytanie dot. Załącznika nr 1 do SWZ). W tych dwóch przypadkach 

podane są dwa różne nakłady: 

- Folder repertuarowy miesięczny FORMAT: 300 mm szer. X 420 mm wys. netto, 

wynikowy wymiar po złożeniu: 75 mm x 210 mm*2000 szt.* 1500 szt. 

- Program koncertowy FORMAT: format 2DL 99 mm x 210 mm* 350 szt.* 200 szt 

Odpowiedź: Dla obu nakładów. 

 

Pytanie 5 

Czy za kryterium "Termin wykonania usługi" będą naliczane punkty, jeśli tak, proszę 

o sprecyzowanie, w jaki sposób? (pytanie dot. punktu SWZ XVII. Opis kryteriów, 

którymi zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag 

tych kryteriów i sposobu oceny ofert.) 

Odpowiedź: 



Uprzejmie informuję, że treść punktu XVII SWZ powinien brzmieć: 

2. Za ofertę najkorzystniejszą zostanie uznana oferta zawierająca najkorzystniejszą 

sumę ilości punktów w poniższych kryteriach:  

 Cena ofertowa brutto 

 

Kryterium 
Waga 

[%] 

Liczba 

punktów 
Sposób oceny wg wzoru/tabeli 

Cena 

ofertowa 

brutto 

100% 100 

Cena najtańszej oferty 

C = ----------------------------------------- x 100 pkt 

Cena badanej oferty 

 

3. Ocena punktowa złożonych ofert w kryterium „Cena ofertowa brutto” (C) 

zostanie dokonana na podstawie łącznej ceny ofertowej brutto wskazanej przez 

Wykonawcę w pkt 3 Formularza ofertowego, który stanowi Załącznik nr 3 do 

SWZ i będzie przeliczona według wzoru opisanego w tabeli powyżej 

Maksymalna liczba punktów do uzyskania w tym kryterium wynosi 100,00. 

Powyższe jest zgodne z ogłoszeniem o zamówieniu opublikowanym w Biuletynie 

Zamówień Publicznych. 

 

 


